
Την προηγούμενη βδομάδα, Γεν. Διευθυντές των
Διευθύνσεων της Τράπεζας Πειραιώς που διαχειρίζονται
ή εμπλέκονται στα δάνεια οριστικής καθυστέρησης,
επιβεβαίωσαν τις φήμες για το σχεδιασμό μεταφοράς
ολόκληρων τμημάτων με εργαζομένους σε ξένα fund, με
τις σχέσεις εργασίας των εργαζομένων να είναι στον
αέρα. Ακούγονται σενάρια ακόμα και για μονομερείς
απολύσεις, με την «ελπίδα» ότι μετά την απόσχιση το
όποιο fund θα ξαναπροσλάβει τους εργαζομένους με νέες
σχέσεις εργασίας. Στις διευθύνσεις αυτές εργάζονται

περίπου 1200 εργαζόμενοι, μεταξύ των οποίων ενοικιαζόμενοι, και υπάλληλοι της Πειραιώς που θα
πεταχτούν εκτός τράπεζας και κλαδικής σύμβασης.

Μετά το ξεχείλωμα του ωραρίου, τη μείωση χιλιάδων θέσεων εργασίας, τη διαρκή πίεση των
εργαζομένων να αποχωρήσουν με εθελούσια, την τρομοκρατία της στοχοθεσίας στα καταστήματα και
την εντατικοποίηση των συνθηκών εργασίας, η Πειραιώς κλιμακώνει την επίθεση. Είχε προηγηθεί πριν
λίγες μέρες η θρασύτατη απαγόρευση της εισόδου των σωματείων εν ώρα εργασίας εντός των
κτιρίων της Τράπεζας. Τώρα τίθεται υπό αμφισβήτηση το ίδιο το δικαίωμά μας στην εργασία.

ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ! ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ!
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες. Η επιθετική αυτή κίνηση από την πλευρά της Τράπεζας Πειραιώς δεν
μπορεί να μείνει αναπάντητη! Να μην την πληρώσουμε πάλι εμείς! Οι τραπεζίτες όταν μιλούν
για μείωση κόστους αυτή αφορά μόνο τους εργαζόμενους, αφού λεφτά υπάρχουν για γιάπηδες και
προκλητικούς μισθούς μεγαλοστελεχών, εταιρείες και μπίζνες με εργολαβίες και ακίνητα,
μεγαλοεπιχειρηματίες που απολαμβάνουν και σήμερα δάνεια εκατομμυρίων με χαριστικούς όρους,
καναλάρχες και διαφημίσεις.

Μπορούμε να μπλοκάρουμε τα σχέδιά τους συλλογικά με ένα καλά οργανωμένο αγωνιστικό σχέδιο.
Όχι στη μοιρολατρία, την παθητικότητα, την ατομική στάση. Καμία εμπιστοσύνη στην ΟΤΟΕ, που
κάνει σαν να μη συμβαίνει τίποτα όταν έχει βουίξει ο οικονομικός τύπος για τα σχέδια των τραπεζών. Η
κίνηση αυτή είναι βόμβα στις διαπραγματεύσεις για την κλαδική σύμβαση, μόνο ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ-
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΙ σφυρίζουν αδιάφορα και αντιμετωπίζουν την επίθεση σαν απλό επικοινωνιακό τέχνασμα. Οι
πρωτοβουλίες αυτές όμως είναι η αρχή για απολύσεις, για περισσότερη δουλειά με λιγότερα δικαιώματα
για όλους.

1ο βήμα η μαζική συμμετοχή από όλους τους συναδέλφους ανεξαρτήτως εργασιακής σχέσης
στη στάση εργασίας τη Δευτέρα 4/2, που προκήρυξαν 2 επιχειρησιακά και ένα κλαδικό σωματείο. Να
γίνουν έκτακτες Γ. συνελεύσεις σε κάθε νομό, για να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι και να παρθούν
αποφάσεις. Προτείνουμε πρόγραμμα δράσης με προειδοποιητική 24ωρη απεργία, εκλογή επιτροπών
αγώνα, κλιμάκωση, καταλήψεις, συγκεντρώσεις, συντονισμό με άλλα σωματεία που διεκδικούν κλαδική
σύμβαση, απεργία σε όλο τον κλάδο.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑ 04/02/2019 12-5 μ.μ
& ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ RBU (Λ. Μεσογείων) ΣΤΙΣ 13:00

• Να μην υλοποιηθούν τα σχέδια απόσχισης του RBU και κανένα σχέδιο μεταφοράς προσωπικού που
εμπλέκεται με οποιονδήποτε τρόπο στη Διαχείριση κόκκινων δανείων – Recoveries Business Unit ή Piraeus
Legacy Unit – σε άλλη εταιρεία, υφιστάμενη ή νέα.

• Να διασφαλιστούν οι εργασιακές σχέσεις όλων των εργαζομένων στον Όμιλο Πειραιώς.



• Υπογραφή τώρα κλαδικής σύμβασης με ρήτρα μη απολύσεων. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
Αύξηση των μισθών και μείωση του χρόνου εργασίας μας.


